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  Quality of Life in European Cities 2015.  

Survey carried out in May and June, 2015. The graphs show percentage share of those who answered “very satisfied” or “rather satisfied”. Edited by the 
Budapest Obseervatory 

Question 3.4: On the whole, are you very satisfied, fairly satisfied, not very satisfied or not at all satisfied with the place where you live? 

 

Question 1.4: Generally speaking, please tell me if you are very satisfied, rather satisfied, rather unsatisfied or not at all satisfied with each of the following 
issues in your city? Cultural facilities such as concert halls, theatres, museums and libraries. 
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Share of satisfied citizens in 79 cities 
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Share of citizens satisfied with cultural facilities in 79 cities 


